Самостійна робота з подальшою взаємоперевіркою
Варіант 1
1) Кінці даного відрізка знаходяться в точках: А(5;9), В(-3;1)
Знайдіть:
а) координати центра симетрії даного відрізка;
б) координати кінців відрізка, симетричного даному відносно початку координат.
2) Точка В симетрична точці А відносно точки О. Знайдіть координати точки В, якщо А(11;-7), О(5;3)
3) Точка А симетрична точці С відносно точки О, точка В симетрична точці D відносно точки О (див. рисунок). Доведіть, що AB||DC.

Варіант 2
1) Кінці даного відрізка знаходяться в точках: М(8;3), N(4;-3)
Знайдіть:
а) координати центра симетрії даного відрізка;
б) координати кінців відрізка, симетричного даному відносно початку координат
2) Точка В симетрична точці А відносно точки О. Знайдіть координати точки А, якщо В(13;9), О(-5;7)
3) На рисунку CB||AD, точки А||В симетричні відносно точки О, CD — довільна пряма. До ведіть, що точки С і D симетричні відносно точки О.
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